



В Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении мужчины по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении мужчины 1993 г.р по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей, если эти деяния повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Ранее, следователями в ходе установления обстоятельств столкновения 27 июля 2022 года на участке реки Сулак, расположенном в Казбековском районе Республики Дагестан, маломерного судна марки «Касатка 700» с маломерным судном марки «Касатка 800 про» с 20 пассажирами на борту, в отношении судоводителя маломерного судна марки «Касатка 700»



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта лицом, управляющим маломерным судном, если эти деяния повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека)

В ходе расследования уголовного дела следствием установлено, что судоводитель маломерного судна марки «Касатка 800 про», не имея соответствующего разрешения и лицензии, организовал на реке Сулак для неопределенного круга лиц из числа туристов, незаконное оказание платных услуг в виде речной прогулки.

Так, последний, 27 июля 2022 года, получив от группы туристов в количестве 20 человек, плату в сумме 8 000 рублей, допустил их на борт указанного маломерного судна, рассчитанного на 12 пассажиров, и вышел в акваторию реки Сулак, где произошло столкновение с маломерным судном «Касатка 700», в результате чего одному из пассажиров были причинены телесные повреждения, повлекшие причинение тяжкого вреда его здоровью.

Следователем Махачкалинского следственного отдела на транспорте допрошены судоводители и свидетели, назначены необходимые экспертизы, организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовных дел продолжается.

28 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1744539>